
Komedie,Česko, 95 min,česká verze, 70 Kč(senioři zdarma)
Sylvie má lásku, rodinu, manželství, dobrou práci. Je pracovitá 
a zodpovědná. Sylvie všechno zvládne. Proto na ni ostatní spoléhají. 
Jenže... Najednou má pocit,že se jíživot hroutí pod rukama.
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Program na

Středa 3. 4.
10:00 Matka v trapu (Bio Senior)

Pátek 5. 4.
18:30 Obsluhoval jsem anglického krále

19:30 Fentasy

Středa 10. 4.
19:30 Smršť

Sobota 13. 4.
14:30 Domácí příšerky

Středa 24. 4.
19:30 Prázdniny s broučkem

Pátek 3. 5.
18:30 Rivalové

Změna programu vyhrazena.

Krimi/Thriller,Slovensko, 88 min,od 15 let,český dabing
Droga padesátkrát silnější než heroin, strašák ulic a klubů, extrémně 
návykový fentanyl. Milovnice večírků Sofie a její přítel Peller se pustí 
do výroby a prodeje drog s vidinou velkého výdělku, v patách však 
mají brzy nejen policii, ale i ruskou mafii...

17:00 Godzilla x Kong: Nové impérium

17:00 Krotitelé duchů: Říše ledu

Sobota 27. 4.
14:30 Jak zachránit draka

Středa 17. 4.
19:30 Club Zero

Thriller/Horor, ČR/SR, 121 min, od 15 let, český dabing
Horor podle knižního bestselleru slovenského autora thrilleru 
Trhlina Josefa Karika. Na divokých a mlžných silnicích v 
pohraničních horách se začne odvíjet děsivý příběh o větrném 
démonovi a záhadné stařeně v černých pohřebních šatech.

Animovaný/Dobrodružný, Rusko, 85 min, přístupný, český dabing
Věděli jste, že ve vašem domě žije někdo bez toho, abyste ho viděli? 
Elfinové jsou malé chlupaté příšerky, které váš dům proměňují na 
báječný domov. Finnick je ale jiný. Z každého si dělá legraci a snaží 
se je z domu vyhnat. Christine ho ale odhalí a všechno se změní. 
Když se však v městě začnu dít dívné věci, Finnick a Christine, kteří 
jsou každý úplně jiný, se budou muset spojit a zachránit město.

Akční/Sci-Fi, USA, 114 min, od 12 let, české titulky
Epická bitva pokračuje! Filmový Monsterverse navazuje na explozivní 
souboj Godzilla vs. Kong zcela novým dobrodružstvím, které postaví 
všemocného Konga a obávanou Godzillu proti kolosální neobjevené 
hrozbě ukryté v našem světě, která ohrožuje jejich i naši existenci.

Drama/Thriller, Rakousko, 110 min, od 12 let, české titulky
Slečna Novaková přichází do prestižní internátní školy, aby 
studentům ukázala nejnovější stravovací trendy. Učí je, jak jíst 
uvědoměle – méně a lépe. Pomocí nového „udržitelného“ životního 
stylu se brzy mezi slečnou Novakovou a partou studentů vytvoří 
nebezpečně silné pouto. Než si ostatní učitelé a zaneprázdnění 
rodiče uvědomí, co se děje, situace se vymkne kontrole.

Animovaný, Španělsko/Čína, 99 min, přístupný, český dabing
Ve starověké Číně byli draci a lidé přáteli, ale lidská chamtivost 
ukončila jejich spojenectví a tato kouzelná stvoření se stala kořistí. 
Posledního z nich teď drží v zajetí krutý císař. Jednoho dne přinese 
krmení drakovi malá sirota jménem Ping a brzy se ukáže, že právě 
ona je tou vyvolenou, která ho díky své ukryté magické síle zachrání.

Sci-Fi/Dobrodružný, USA, 93 min, přístupný, české titulky
Rodina Spenglerových se vrací tam, kde to všechno začalo, tedy do 
legendární hasičské stanice v New Yorku. V přísně tajné laboratoři 
se spojí s původními Krotiteli duchů, aby posunuli chytání duchů na 
zcela novou úroveň. Když ale do našeho světa prostřednictvím 
starobylého artefaktu proniknou zlé síly, musejí novopečení Krotitelé 
duchů i staří veteráni vynaložit veškeré úsilí na to, aby zachránili 
svůj domov i celý svět před příchodem nové doby ledové.

Komedie, Česko, 87 min, přístupný, česká verze
Rodina vyráží na prázdniny až k moři starým karavanem po dědovi. 
Obytňáku se odjakživa říkalo Brouček. Jadran se zdá být na dosah. 
Během jejich dobrodružství je čeká řada překvapení i nečekaných 
zážitků. Žádná katastrofa jim ale jejich vysněnou dovolenou nezkazí. Komedie/Drama, CZ/SK/SRN/HU, 114 min, český dabing

V životních osudech malého českého číšníka Jana Dítěte se zrcadlí 
naděje, konflikty, dramata a prohry, kterými prošly české dějiny 
v minulém století. Film o muži, který za každých okolností toužil 
naplnit svůj život bohatstvím a krásou, a jehož „štěstí bylo vždycky 
v  tom, že ho potkalo nějaké neštěstí“. Remasterovaná verze k 
příležitosti 110. výročí narození Bohumila Hrabala.

Romantické/Drama, USA, 131 min, od 15 let, české titulky
Film o třech hráčích, již se znají už od puberty a kteří soutěží v 
tenisovém turnaji, aby se stali celosvětově proslulými vítězi grand 
slamu. Tasha Duncan trénuje svého manžela Arta. Artova kariéra se 
totiž začínala hroutit. Aby ho Tashi dostala z krize, domluvila mu 
zápas s odepsaným hráčem Patrikem. Ne náhodou, Patrik je totiž 
Artův bývalý nejlepší kamarád a její expřítel. Tasha se tak ocitá 
uprostřed milostného trojúhleníku.

Připravujeme pro vás v květnu
Garfield ve filmu, Back to Black, 
Království Planeta opic 


